

## Clarification Note 02

1. Will crockery, table and chairs also be provided by the service provider?

**Answer:** Catering services required are inclusive of crockery (disposable/lunchbox/steel or melamine etc), while the police department will be responsive for sitting arrangements.

2. Will "Biryani and Palau" be offered without any meat?

**Answer:** Yes - it will be without meat

3. It is mentioned in the Note for Lunch (Min. Chicken 4 days, beef 3 days, mutton 2 days per every single training event -13 days) and dinner that (Min. Chicken 3 days, beef 2 days, mutton 1 day per every single training event 13 days). What will be served for the remaining 04 days? as per note it makes 9 days

**Answer:** For the remaining 4 days lunch would be of 2 main course i.e -Biryani or Pulao or Vegetable or lentils and for dinner 02 main course to be served for the remaining days same as above